
Start - probíhá u pomníku Přemysla Oráče ve Stadicích. Po startu 
se družina vydá po fáborkami značené cestě a směrem k zelené 
turistické značce. Než na ni narazíte, čeká Vás kontrola K1 Přemysl 
Oráč. 

 Od Přemysla Oráče budete pokračovat po fáborkách na zelenou 
značku a po ní ke kontrole K2 Žižka. Odtud stále po zelené až 
k silnici pod obcí Suchá, kde najdete kontrolu K3 Horymír.  

 Dále pokračujte po silnici přes obec Suchá směrem na Stebno. Na 
kopci mezi těmito obcemi najdete kontrolu K4 Bivoj a pokračujete 
přes obec Stebno, okolo telefonní budky a hřbitova směrem na 
Podlešín (v orientaci Vám pomůže ukazatel u silnice). Na dalším 
kopci splníte úkol u kontroly K5 Golem. 

Odtud pokračujete do Podlešína. První křižovatku v obci projdete 
rovně a půjdete dál ke kapličce. Kousek za kapličkou nepřehlédněte 
odbočku žluté značky vlevo (u staré polorozpadlé kůlny). Dejte se po 
této žluté značce a po pár metrech najdete kontrolu K6 kapitán 
Žvanilkin. 

Dále pokračujte po značené cestě až na rozcestí se zelenou 
značkou, kde je kontrola K7 Dívčí válka, od které pokračujete po 
zelené značce kolem Vaňovského vodopádu na Vrkoč na vyhlídku 
(značeno jako cesta na vrchol), kde je kontrola K8 Praotec Čech. 

Odtud se vydáte po fáborkami značené cestě směrem do Vaňova 
(půjdete po bývalé turistické cestě, která již není udržovaná, proto 
zvláště při sestupu z Vrkoče dejte velký pozor a jděte velmi 
ukázněně). Než dojdete do Vaňova, splníte ještě v lese úkol u kontroly 

K9 Karlův most. 

Odtud pokračujte dál, až do Vaňova. Po fáborkách dojděte až 
k restauraci Kotva. Zde je kontrola K10 Libuše. U této kontroly 
budete přecházet hlavní silnici, dbejte zvýšené pozornosti a pokynů 
obsluhy této kontroly. Od této kontroly jděte stále až do loděnice – 
Stanice mladých turistů DDM, kde je Cíl pochodu. Zde odevzdáte 
startovní průkaz a každý účastník dostane občerstvení. 

Vítězem se stává hlídka s nejvyšším počtem dosažených bodů.  
Po prezentaci a obdržení startovního průkazu, startují družiny dle 

pořadí, které určí rozhodčí na startu. 
Po příchodu na kontrolu odevzdejte startovní průkaz a vyčkejte 

pokynů rozhodčích. Než na vás bude řada, můžete dělat testy. 
Celá trať měří necelých 11 km. Závod není na čas! Dodržte 

časový limit 4 hodiny. 

Orientační pochod družin 

Po stopách kapitána Žvanilkina 
Staré pověsti české 

PROPOZICE 
Pořadatel: 

Stanice mladých turistů při DDM v Ústí nad Labem, 
 Klub českých turistů -  odbor 106 710 a 106 711 

 a oddíly Asociace TOM – 3. VOM a 4. VOM 

datum konání: sobota 28. března 2009 

Vážení přátelé, 

Opět máte možnost prokázat v Orientačním pochodu družin 

své znalosti, obratnost a rychlost. Letos jsme pro vás připravili 
úkoly inspirované dějinami naší země.  

Podniknete s námi cestu do minulosti ve společnosti 

kapitána Žvanilkina, se kterým jsme loni absolvovali cestu 
kolem světa. Doufáme, že si celý pochod náležitě užijete. 

Během cesty časem budete plnit úkoly na jednotlivých 

kontrolních stanovištích. Před každým kontrolním stanovištěm 

najdete testy z KPČ, historie, všeobecných znalostí apod.  

Upozornění! 

1. Při pohybu po silnicích dodržujte pravidla silničního 

provozu. 
2. Dbejte pokynů pořadatele. 

3. Nezkracujte si cesty. 

4. Netrhejte květiny 
5. Neodhazujte papíry ani jiný odpad. 

6. Chovejte se ukázněně a nekřičte 

Při nedodržení těchto zásad bude hlídka diskvalifikována. 



 


